TU 413

Bnok-ponuku

OupekTusa no mawmHam: 2006/42/EEC

BEPTAIOT
KOBaHbIN anoMUHNNA

BEPXHW BNOK

C IBYMA POJIMKAMU
ponuku — naacTuk Radilon
610K — OLMHKOBAHHas CTafb

MONNICTPOBAA pe
PABOYAfl BEPEBKA

Makc. imameTp @ 12 Mm
[ln1Ha BepeBKuY,

Tpebyemas ans

OnneTaHus BCex

ponnkoB = 2,1 M
(aBTOMaTUYECKM )
no6aBnseTcs B 3aKas),
paGoyeit ANNHbI BEPEBKY. |

A -
- i KAPABWH AZ 011
KOBaHbIA aNtoMUHNIA
. R < - -
" HWKHWI BJIOK
C 0AHUM POJIUKOM

ponuk — nnacTuk Radilon
610K — OUMHKOBaHHas
cTanb
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17 BEPTJIIOT
h KOBaHbli
antoMuHuit
NMAPAMETPbI
Makc. guameTp BepeBKHU: ? 12 MM
3y6yaTas nepegava: 3:1
Pa3pbiBHas Harpy3ka — MBS: 50 kH
MakcumanbHas pa6oyas Harpyska — WLL: 10 kH
KoadduuueHT 6e3onacHocTH: 5:1
Bec komnnekTa (6e3 paboueil BepeBKM): 2,47 kr

PROIEKI

HoMmep kaTeropun:.  TU 413

UCMNOJIb3OBAHUE

Bnok-ponvku TU 413 MOryT Mcnonb3oBaTbecs B apb6OpUCTmKe
rnaBHbIM 06Pa30M MpK 06CYXMBAHUM K yXOhe 3a AepeBbs-
MW. YCTPOWCTBO CNY>XWUT NS NOABEMA U CMyCKa IPy30B.
Yctponcteo HE noAxoauT ANA MCMNOSb30BaHUSA B KavecT-
Be 060pYyAOBaHMWS, 3aLUMLLAIOWEro 0T NafeHNs C BbICOTbI.

CTPOEHME

KomnnekT 610k0B-ponnkoB TU 413 cOCTOUT 13:

a) BEPXHUIA BIIOK C IBYMS PONMKaMU;

6) HUXKHWI 61TOK C OHMM POSTNKOM,;

B) KapabWH, COEVHSIOLLIMIA KOHEL BEPEBKU C HUXHUM BJTIOKOM;
r) pabodas BepeBKa.

UCMNOJIb30OBAHHbIE MATEPUAJDbI

O6a (BEPXHUIA U HUXKHWIA) 60KM COCTOSAT U3 YCUNEHHbIX
CTeKI0NNacTMKOM MIaCcTUKOBbLIX POSIMKOB C LLIAPUKOMOALLIMNM-
HUKaMu (YeM oBecneunBaroT CBOGOIHOE BPaLLEHNE PONTNMKOB
nof OeNCTBUEM TAXKECTU), CBA3AHHBIMU C OLMHKOBAHHbIMMU
cTasbHbIMK NnacTuHamun. Ocu 1 coeguHUTeNN (60NTbI, raiikuy,
Lai6bl) BbINOHEHBI N3 OLIMHKOBaHHOW CTann. Kax bl 610K
CHabyKeH BepTOroM M3 antoMWHWMEBOrO crnnaBa. BepxHui
BEPT/Or 610Ka MOXET 6bITb AOMONHUTENBHO MOBEPHYT OTHO-
CUTENBbHO camMoro 6okKa.

OJINHA PABOYEV BEPEBKU

BmecTe ¢ ymMeHbLUeHNeM Ccuibl, Tpebyemoit Anst nogbema v Ccry-
CKarpysa, TPOeKpaTHO yBEIMUMBAETCS ANNHa BEpPeBKM ,S", Tpe-
byeMasi 119 nepemMelleHns rpysa Ha BbicoTy ,H". Hanpumep:
ecnu TpebyeTcs NOAHATb rpy3 Ha BbICOTy H = 3 M, cneayeT
MCNONb30BaTb BEPEBKY ANMMHLI S =3 *H =3*3 M = 9 M. He-
06X0AMMO 06PaTUTb Ha 9TO BHUMaHWE Npu BbiGope padoyen
BEpeBKN. BNOK-POIMKM MOTYT MCMOMb30BATLCS TOMNBKO C TEK-
CTUIIbHOW BEPEBKON ANAMETPOM MakcC. 12 MM.

HOMEP KATETOPWUW: NJINHA BEPEBKMU:
TU 413 (komnnekT) -

TU 41310 10Mm

TU 41320 20m

TU 413 30 30m

TU 413 40 40m

TU 41350 50 M

YcTpoiicTea ans nogbema u cnycka 16 11
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